Jlexmms -11
Jlorapugmunyeckue ypaBHeHHU.
1. Onpenenenue: JIocapugpmuueckum ypasnenuem HA3bl6AemMcsa ypasHeHUe, cooepicauiee nepemennyio
noo 3naKom nozapughma unu (u) 6 ocHosanuu aozapugpma.
[Tpu pemiennu norapuMUYECKUX YpaBHEHUN UCIIONIB3YIOT:
- CBOWCTBa JIOTapU(MOB:

Matemaruueckas 3aruch CrnoBecHas (opMyIHpOBKa
log 1=0 Jlorapugm euHMIIBI 110 TF0O0MY OCHOBAHHUIO PABEH HYIIO.
a
log La= 1 Jlorapudm yucna, paBHOro OCHOBAaHUIO, PABEH EAMHHUIIC.

Jlorapum MpousBeeHHUs IBYX YMCE] PABEH CyMME JIOTapU()MOB OT Ka)kI0Tro
lg (a -b ) =lga+1gbd | yuoxurens no TOMY K€ OCHOBAHHIO.

a Jlorapum 4acTHOro ABYX YKCeNl PaBeH PA3HOCTH JOrapu(pMOB OT JEITHMOro U
lg—= lga—1gb JEIIUTENIS 110 TOMY %K€ OCHOBAHUIO.

Jlorapugm creneHu paBeH MPOU3BEIACHUIO MOKa3aTessl CTENEHH Ha Jorapupm
YHclia 10 TOMY K€ OCHOBaHHUIO.

lga" =n-lga

- (bOpMYJ'IbI nepexona OT OAHOTO OCHOBAaHUA K IPYromMy:
log, b 1

IogabzL log, b= log , b=—log, b log, b=—log, b
log, a log, a a k S

JIro6oe nmorapupmMuvecKoe ypaBHEHHE PABHOCHIBHO CMEUIAHHOU cUCmeMe, COCMOoAW el U3 HepaeeHCcne-
OTpaHUYEHUH, ONpPEIEeNAIOMUX 00nacTh AonycTuMbIx 3HaueHuit (O/13), u ypasnenusa — cnedcmeus.

2. Cnoco05l PCIICHUA JIOFaDI/Id)MH‘ICCKI/IX YPaBHECHUM:

Crioco05b1 PCUICHUA Maremarudeckas 3anuch

1 b) x>0
.(log, x=h)e
(log, -

1. Hcnonws3oBanue ompeAeeHue x>0
norapudma 2. (IogX a= bj < ax=l

a>0 asz
f(x)>0
3. (log, f(x)=log, g(x))=49(x)>0
f(x)=9(x)

1. log, f(x)+log, g(x)=b
log, (f(x)-9(x))=b
f(x)>0
g(x)>0
f(x)-g(x)=2a"
2. Ucnonp30BaHKe CBOUCTB JIorapu(hMOB 2. log, f(x)+log, g(x) =log, h(x)
log, (f(x)-g(x)) = log, h(x)
f(x)>0
g(x)>0
h(x) >0
fF(x)-9(x) =h(x)




3. log, f(x)—log, g(x)=Db
log, f(x)=1log, g(x)+b
log, f(x)=log, g(x)+log, a°
log, f(x)=log, (g(x)-a")
f(x)>0
g(x)>0
f(x)=g(x)-a’

4. log, f(x)—log, g(x)=1log, h(x)
log, f(x) =log, h(x)+log, g(x)
log, f(x)=log, (h(x)-g(x))
f(x)>0
g(x)>0
h(x) >0
f(x) =h(x)-9(x)

log, f(x)-log, g(x) =log, f(x)
Ioga f (X) ’ Ioga g(X) - Ioga f (X) =0
Ioga f (X) (Ioga g(X) _1) =0

3. BriHecenue 3a ckoOku  0OIIETO
MHOXXHTCIIS log, f(X)=0  wmu log, g(x)-1=0
f(x)>0 g(x)>0
unu
f(x)=a" g(x)=a’
Alog,” f(x)+Blog, f(x)+C =0
nycmbs m=109, f(x), mozoa
Am? +Bm+C =0
pewas Kkeaopamuoe ypagHeHue,
4. MetoJ 3aMeHbI IEPEMEHOM
HAX00UM KOPHU 9020 YPAGHEHUSL.
Tax kax ~ m=log, f(x), mo
Ioga f (X) = m1 Ioga f (X) = m2
f(x)>0 f(x)>0
unu
f(x)=a™ f(x)=a™
f (X)loga f) —p
log, f(x) _
5. JlorapudmupoBanue oOeux YacTei log, f(x) =log, b

YpaBHCHHA.

log, f(x)-log, f(x)=1log,b
log®, f(x)=1log, b




